
INDICATEURS DE SATISFACTION 

FORMATIONS DE L'ANNÉE 2024

02/12/2024

Formation

Présentiel

Appréciation 

globale de la 

formation

Nbre 

participants

Objectifs 

clairement 

annoncés

Organisation 

et accueil
Durée

Satisfaction de 

la mise en 

place de la 

salle, du lieu

Restauration
Programme 

adapté

Satisfaction du 

support 

pédagogique

Objectifs 

atteints

Réponse aux 

attentes des 

participants

Amélioration 

des 

compétences

Nouvelles 

compétences 

applicables

Maîtrise du 

sujet

Respect du 

programme

Formateur 

clair, 

pédagogue et 

dynamique

Formation 

adaptée aux 

participants 

Réponses 

satisfaisantes 

aux questions 

des 

participants 

Exemples, 

exercices et 

cas pratiques 

pertinents 

Mettre en œuvre la facture électronique 98% 7 100% 100% 100% 100% 100% 86% 100% 100% 86% 86% 71% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Apprendre à gérer ses émotions professionnelles. Être 

maître de soi
99% 11 100% 100% 100% 100% 100% 100% 90% 90% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Sauveteur Secouriste du Travail (SST) : formation 

initiale 

Appréciation globale des formations 

en présentiel (moyenne)

Formation

Distanciel

(salle virtuelle)

Appréciation 

globale de la 

formation

Nbre 

participants

Objectifs 

clairement 

annoncés

Organisation 

et accueil
Durée

Satisfaction de 

la mise en 

place de la 

salle, du lieu

Restauration
Programme 

adapté

Satisfaction du 

support 

pédagogique

Objectifs 

atteints

Réponse aux 

attentes des 

participants

Amélioration 

des 

compétences

Nouvelles 

compétences 

applicables

Maîtrise du 

sujet

Respect du 

programme

Formateur 

clair, 

pédagogue et 

dynamique

Formation 

adaptée aux 

participants 

Réponses 

satisfaisantes 

aux questions 

des 

participants 

Exemples, 

exercices et 

cas pratiques 

pertinents 

Optimisez votre gestion du temps 96% 7 100% 83% 83% NC NC 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vendre c’est bien, se faire payer c’est mieux ! 100% 4 100% 100% 100% NC NC 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Les petits logiciels indispensables à installer sur son PC 92% 7 75% 75% 75% NC NC 75% 75% 75% 75% 75% 75% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Accompagner et transmettre ses compétences 92% 6 80% 100% 100% NC NC 100% 80% 100% 100% 100% 80% 100% 100% 80% 100% 80% 80%

Appréciation globale des formations 

en distanciel (moyenne)

Webinaire/Conférence
Appréciation 

globale de la 

formation

Nbre 

participants

Objectifs 

clairement 

annoncés

Organisation 

et accueil
Durée

Satisfaction de 

la mise en 

place de la 

salle, du lieu

Restauration
Programme 

adapté

Satisfaction du 

support 

pédagogique

Objectifs 

atteints

Réponse aux 

attentes des 

participants

Amélioration 

des 

compétences

Nouvelles 

compétences 

applicables

Maîtrise du 

sujet

Respect du 

programme

Formateur 

clair, 

pédagogue et 

dynamique

Formation 

adaptée aux 

participants 

Réponses 

satisfaisantes 

aux questions 

des 

participants 

Exemples, 

exercices et 

cas pratiques 

pertinents 

Loi de Finances pour 2024 (principales dispositions) 96% 74 98% 95% 96% NC NC 91% 96% 93% 93% 90% 90% 96% 98% 98% 91% 93% NC

Louer son bien vide ou meublé : choisir la bonne option 96% 44 100% 96% 93% NC NC 96% 96% 96% 93% 85% 85% 96% 100% 96% 96% 100% NC

Comprendre les principaux aspects juridiques de la 

reprise et de la transmission de l’exploitation agricole 

ou viticole 

91% 45 97% 97% 83% 94% NC 95% 65% 88% 88% 88% 88% 97% 91% 98% 97% 97% NC

Créer et maintenir des habitudes productives 100% 5 100% 100% 100% NC NC 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% NC

Appréciation globale des 

webinaires/conférences (moyenne)
95%

Préparation et organisation de la formation La formation Le formateur

Préparation et organisation de la formation La formation Le formateur

à venir

Préparation et organisation de la formation La formation Le formateur

97%

94%


